

# Санктпетербургскія Вѣдомости № 53.



ВЪ ПЯТНИЦУ 1ЮЛЯ 2 ДНЯ, 1781 ГОДА.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ, 1ЮЛЯ 2 ДНЯ.

„ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО Высочайшимъ своимъ Имѣннымъ Указомъ, даннымъ Правительствующему Сенату минувшаго Іюня отъ 25го дня, благоволила предписать слѣдующее: Какъ уже въ слѣдствіе указа НАШЕГО отъ 24 Октября 1780 года, Ямская канцелярія не долженствуетъ оставаться далѣе первого дня наступающаго Іюля, и всѣ бывшіе подъ вѣденіемъ ея ямщики вспять въ вѣдомство губернское, то въ разсужденіи различныхъ обязанностей и попечений на помянутой Канцеляріи лежавшихъ, мы нужнымъ находимъ волю НАШУ изъвѣстить, повелѣвая до будущаго НАШЕГО соизволенія и установлениія о почтажѣ въ государствѣ: т.е. Дачу подорожныхъ изъ земли НАШЕЙ столицы на почтовыхъ и ямскихъ лошадей предоставить единственно Губернскому Правленію. т.е. Еженедѣльное опправление Ямской почты